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Geografia - Czechy

Pytania dotyczg Czech.

Poziom trudnosci: Sredni

1 loma panstwami graniczg Czechy?

i
o
o
o
o
o

a
A-3
B-4
C-5
D-6
E-7

2. Z ilu gtéwnych jednostek administracyjnych sktadajg sie Czechy?
o A-10

B-12

C-14

D-16

E-18

O O O O

3. Na jakie gtbwne jednostki administracyjne dzielg sie Czechy?
o A -Kraje
o B - Regiony

C - Wojewddztwa

D - Dystrykty

E - Prowincje

O O ©O

4. Ktore z czeskich miast jest, po Pradze, drugim pod wzgledem liczby mieszkancow
o$rodkiem?

o A - Pilzno

B - Ostrawa

C - Brno

D - Otomuniec
E - Liberec

(¢]

O O O

5. lle procent ludnosci Czech stanowig Czesi?
o A - okoto 54
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B - okoto 64
C - okoto 74
D - okoto 84
E - okoto 94

O O O O

. Ktéra mniejszos¢ narodowa stanowi najwiekszy odsetek ludnoéci Czech?

o A - Morawianie
B - Stowacy

C - Niemcy

D - Romowie

E - Polacy

o

O O O

. lle wynosi powierzchnia Czech?
o A-78 866 km?
B - 85 439 km?
C - 66 872 km?
D - 90 125 km?
E - 71 239 km?

(¢]

O O O

. lle ludnosci zamieszkuje Czechy?
o A - okoto 10,5 min

B - okoto 15 min

C - okoto 8,5 mIn

D - okoto 12 miIn

E - okoto 5,5 min

(¢]

O O O

. Najdtuzszg rzeka na terenie Czech jest:

o A-taba

o B - Weltawa
o C-0Odra

o D - Opawa
o E - Morawa

10. Co znajduje sie w godle Czech?
o A-2orly, 2 lwy
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B - 2 orly, 2 niedZzwiedzie

C - 2 lwy, 2 niedzwiedzie

D - 2 niedzwiedzie, 2 wilki

E - orzet, lew, niedzwiedz, rycerz

O O O O

11. W ktérym roku nastgpit rozpad Czechostowac;ji?
o A-1989

B-1990

C - 1991

D - 1992

E-1993

O O O O

12. W ktérym z pasm gorskich znajduje sie najwyzszy szczyt Czech?
o A - Sudetach

B - Rudawach

C - Lesie Bawarskim

D - Lesie Czeskim

E - Szumawie

O O O O

13. lle parkéw narodowych znajduje sie na terenie Czech?

o 0o 0o 0 o
mooOm>
1
= oo B~

14. Czeskie kopalnie byty pierwszymi na swiecie, w ktérych rozpoczeto wydobycie:
o A-Uranu

B - Plutonu

C - Rteci

D - Platyny

E - Radu

O O O ©O

15. Barwy Pragi to:
o A - zOtty i czerwony
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B - biaty i czerwony
C - niebieski i zielony
D - niebieski i biaty

E - 26ty i zielony

O O O O

16. Stynna, zabytkowa uliczka na terenie praskiego zamku to:
o A - Ztota Uliczka

B - Srebrna Uliczka

C - Diamentowa Uliczka

D - Rubinowa Uliczka

E - Mosiezna Uliczka

O O O O

17. Kto z wymienionych nie urodzit sie w Pradze?
o A - Helena Vondrackova

B - Vaclav Havel

C - Franz Kafka

D - Jaroslav Hasek

E - Milan Kundera

O O O O

18. Praski Strahov to najwiekszy na Swiecie:
o A - stadion

B - browar

C - park rozrywki

D - zamek

E - zaktad karny

O O O O

19. W stosunku do catej Europy, Czechy zamieszkuje najwigce;j:
o A - katolikow

B - islamistow

C - protestantow

D - ateistow

E - judaistow

O O O ©O

20. W ktérym roku powstat praski Most Karola?
o A-1357
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B - 1307
C - 1407
D - 1457
E-1257

O O O O

21. W ktérym miedcie znajduje sie najstarsza karuzela na swiecie?
o A-w Pradze

B - w Brnie

C - w Pardubicach

D - w Pilznie

E - w Usciu nad Labg

O O O O

22. Karlowe Wary styng z:
o A - uzdrowiska
B - kopalni wegla
C - najstarszej karuzeli
D - najwiekszego browaru
E - potozenia na granicy trzech panstw

O O O O

23. Gdzie powstata stynna czeska Becherovka?
o A - w Karlowych Warach

B - w Teplicach

C - w Czeskich Budziejowicach

D - w Pardubicach

E - w Libercu

O O O O

24. Jeden z czeskich Parkéw Narodowych to Czeska:
o A - Szwajcaria

B - Szwecja

C - Finlandia

D - Norwegia

E - Austria

O O O ©o

25. Ktore z miast jest historyczng stolicg Moraw?
o A-Brno
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B - Pilzno

C - Kladno

D - Uscie nad Labg
E - Opawa

O O O O
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Geografia - Czechy

Pytania dotyczg Czech.

Poziom trudnosci: Sredni

Karta odpowiedzi
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